

(資料文件)

九龍城區議會

九龍城區議會轄下
文娛康樂及地區設施管理委員會
第十五次會議工作進度報告

主旨

本文件概述 2010 年 6 月 3 日文娛康樂及地區設施管理委員會(下簡稱「文康地管會」)第 15 次會議上討論的主要事項。

2010-11 年度康樂及文化事務署轄下康樂場地小型改善工程

2. 有委員認為常樂街花園加設飲水機工程及更換佛光街體育館主場時鐘工程的費用過高，要求康文署檢討工程費用及在下次會議再提交建議供委員審批。經討論後，委員會一致通過 3 項地區小型工程，詳情如下：

<u>工程名稱</u>	<u>工程費用</u>
九龍仔游泳池臭氣消毒系統改善工程	80,000元
九龍仔游泳池過濾系統改善工程	100,000元
太平道遊樂場乒乓球場加設閘門及加高周邊圍欄工程	50,000元

要求加快亞皆老街球場工程進度及預防危險發生

3. 委員讚賞康文署、渠務署及其承建商迅速作出跟進。渠務署承建商除了圍封了位於亞皆老街球場的工地的四邊外，亦在工地內的豎井旁邊架設圍欄，並用繩網覆蓋豎井的頂部，以防有人進入工地範圍而發生危險。渠務署已在工地圍欄上掛設告示牌，標示完工日期，並表示會盡快完成工程。

要求康文署泳池設立月票計劃

4. 為鼓勵市民持續到游泳池游泳，有委員建議康文署參考「健身室月票使用計劃」，盡快推出游泳池月票計劃，並釐訂公眾可接受的月票價格。康文署指署方已成立工作小組檢討轄下康樂及體育場地（包括游泳池場館）的收費，其中會積極考慮推出游泳池月票計劃。署方現已把有關收費檢討列為首要的工作，在完成檢討後會盡快公布結果。

關注佛光街遊樂場、足球場及蕪湖街臨時遊樂場若封閉之影響

5. 有委員接獲居民反映，表示得悉佛光街遊樂場、足球場及蕪湖街

臨時遊樂場可能因地區工程而需要封閉五年。康文署回應香港鐵路有限公司(下簡稱「港鐵公司」)計劃將上述場地用作臨時工地以進行鐵路擴建工程，此計劃乃經商討後已將需臨時封閉的康文署場地減至最少，署方亦已要求港鐵公司盡量縮短佔用場地的時間。

民意要求改善九龍仔公園設施

6. 有委員希望康文署在九龍仔公園適當位置加設帳篷給市民作避雨之用，並建議將園內生長情況欠佳的草地改為設置長者健體設施。康文署表示加建帳篷的建議工程費用龐大，而帳篷的地基亦會佔用現有行人路部分位置，故署方暫不考慮加建帳篷。此外，據署方觀察，晨運人士多選擇在公園空地活動，擔心設立過多組件會阻礙晨運人士，署方會考慮在園內其他合適地方增設長者健體設施。

關注和黃公園長者健體設施的維修保養

7. 委員讚賞康文署已於5月24日將和黃公園的四個上肢伸展器維修妥當，希望署方繼續定期巡查和維修。另外，有委員關注康文署轄下公園設施的實際維修時間普遍比署方聲稱的一至兩個星期為長，署方回應指由於個別設施組件須向外國公司訂購，運送需時，署方在收到相關組件後會盡快維修損壞的設施。委員遂補充指希望署方盡量減少使用從外國公司訂購的組件，以縮短維修的時間。

要求更換溫思勞街遊樂場的設施

8. 委員表示已於5月28日收到康文署回覆會安排翻新溫思勞街遊樂場的長椅，並多謝署方的跟進工作。

九龍城民政事務處
2010年6月